
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:  

 Капітальний ремонт навчального корпусу ЕТ СумДУ за адресою: 

м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2 

(роботи з улаштування системи техногенної та пожежної безпеки) 

(ДСТУ Б Д.1.1-12013 «Правила визначення вартості будівництва») 

(Код ДК 021:2015 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація) 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином:  

″Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які 

підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником в Додатку 3, а саме:  

- копію ліцензії на право провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання 

робіт протипожежного призначення (обов’язково повинна включати наступні види діяльності: 

монтаж систем пожежної сигналізації, оповіщування про пожежу та управління евакуацією людей, 

устатковання для передачі тривожних сповіщень), або копію документу, на підставі якого учасником 

отримано відповідну ліцензію, або документ, що свідчить про внесення запису до відповідного 

державного реєстру, що засвідчує факт видачі учаснику ліцензії; 

- копію декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань 

охорони праці (повинна включати в себе: роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра) або 

копію дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки (повинен включати в себе: роботи, що 

виконуються на висоті понад 1,3 метри); 

- копію сертифікату на систему управління якістю відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015 

«Системи управління якістю. Вимоги» (повинен включати: код ДКПП: 80.20 – Послуги систем 

безпеки або КВЕД 80.20 – Обслуговування систем безпеки); 

- копію чинного(ї) договору (ліцензії), яким(ою) учаснику надано право на використання ПК 

«АВК-5» або КП «ІВК» / копію чинного(ї) договору (ліцензії) на постачання оновлень ПК «АВК-5» 

або КП «ІВК».». 

Під час виконання договору про закупівлю учасник зобов’язується дотримуватись 

передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 

Всі посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з роботами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, 

іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації 

або національними стандартами, нормами та правилами вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент»». 

Також всі посилання у цій документації на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва вживаються у значенні          

«…. «або еквівалент»».″ 

Додаток до обґрунтування додається. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 1 713 044,40 грн. з ПДВ і визначена 

відповідно до кошторисної документації «Капітальний ремонт навчального корпусу ЕТ СумДУ за 

адресою: м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2 (роботи з улаштування системи техногенної та 

пожежної безпеки)». 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування 

закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Закупівля 

здійснюється відповідно до річного плану. Фінансування робіт з капітального ремонту навчального 

корпусу ЕТ СумДУ за адресою: м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 2 (роботи з улаштування системи 

техногенної та пожежної безпеки) планується за рахунок коштів «Фонду розвитку закладів фахової 

передвищої та вищої освіти (передбачених МОН за бюджетною програмою 2201140)». 


